

# 云南省新闻工作者协会 第七届理事会第一次会议召开

本报讯（记者 翟殊宁）6月28日，云南省新闻工作者协会第七届理事会第一次会议在昆明召开。省委书记王宁作出批示，省委常委、宣传部部长曾艳出席会议并讲话。

王宁在批示中指出，长期以来，省新闻工作者协会团结引领广大新闻工作者忠实履行职责使命，讲好中国故事、云南故事，为全省经济社会高质量跨越式发展营造了良好舆论氛围。新征程上，省新闻工作者协会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述和考察云南重要讲话精神，全面落实党的二十大

精神，不断强化政治引领、行业自律、服务联络、对外交流，建好“记者之家”，更好地把广大新闻工作者凝聚起来，把党和政府的声音传播好，把人民群众的愿望反映好。全省广大新闻工作者要牢牢把握正确政治方向，坚定人民情怀，切实增强脚力、眼力、脑力、笔力，推出更多清新朴实、生动鲜活的新闻作品，唱响主旋律，传播正能量，为谱写好中国式现代化的云南篇章凝聚强大力量。

曾艳强调，全省新闻舆论战线和广大新闻工作者要提高政治站位，强化政治引领，坚持正确政治方向、舆论导向、新闻志向、工作取向。要深化改革创

新，强化对外联络交流，加强选题策划做正面宣传，创新优质内容生产传播模式，推动媒体深度融合发展，全面提升国际传播能力，充分展现云南整体新形象。省新闻工作者协会要提升管理服务能力，加强自身建设和行业自律，建强新闻人才队伍，建好“记者之家”，发挥好桥梁纽带作用，团结服务广大新闻工作者。

会议审议通过了云南省新闻工作者协会第六届理事会常务理事会工作报告和云南省新闻工作者协会章程(修订案)，选举产生了第七届理事会常务理事和主席、副主席，任命了秘书长、副秘书长。

## 长虫山公交摆渡车试运行

昆明市民去长虫山，可以乘坐公交公司的摆渡车啦！从半山七哩溪小区发车的摆渡车于6月28日开始试运行。

28日下午，本报记者来到半山七哩溪小区，看到有摆渡车停在路边。昆明公交集团六公司安全科科长刘鑫说：“上长虫山的摆渡车从今天中午12时开始试运行，公司为这条线路准备了5辆车。票价每人5元，不能用爱心卡。摆渡车可以开到长虫山生态停车场（俗称“大象棋”）。晚上10时从停车场发返回的末班车。”刘鑫介绍，摆渡车每30分钟发一班，如果人多的话，满员即开。下一步，公交公司还将根据客流量对车次进行调配，在周末也将增加车次。

据市民介绍，从半山七哩溪小区至大象棋，单程大约4.5公里，步行耗时约1小时30分。乘摆渡车从山上回到半山七哩溪小区的张阿姨说：“我喜欢徒步上山，但下山的时候膝盖不舒服，现在能够坐摆渡车上下山特别好。单程5元，价格不贵，我能够接受。”

如果市民自驾车进山，可以从半山七哩溪小区往上行驶，但只能到半山腰的右营社区森林防火堵卡点。因此，驾车前往长虫山的市民，可将车停在森林防火堵卡点附近的停车场。据停车场工作人员介绍，该停车场可停近200辆车。收费方式为：前3小时为10元，超过3小时以后每小时2元，每天封顶20元。停放时间为早上8时至晚上11时30分。

据悉，每年的12月1日至次年的6月15日为长虫山森林防火封山戒严期。6月16日，随着长虫山森林防火期管制解除，大量市民上山欣赏美景，一些人也从中嗅到“商机”，开“黑车”带游客上山。为了杜绝“黑车”拉客，红云街道办事处将加强车辆通行证管理，实名登记信息，一个摊位审批一个



开往长虫山的摆渡车



摩托车可骑至大象棋处

车辆通行证；科学规划通行时间，即便是取得了通行证的车辆，在非通行时段也将禁止在大象棋至山顶路段行驶。同时，在大象棋处，红云街道办事处还安排人员引导电动车、摩托车停放在指定区域。

本报记者 杨质高 文 高伟 摄

永子杯大师赛闭幕  
曹薰铉夺冠

6月28日，为期3天的“一带一路·七彩云南”永子杯大师赛及其系列活动圆满结束。本次永子杯围棋大赛中，韩国名宿曹薰铉大师摘得桂冠，来自日本的围棋名人武宫正树和中国围棋协会原主席王汝南分别获得第二、第三名。除大师赛外，本次活动还举办了永子杯大学生围棋赛、全国围棋协会双人联棋赛和指导棋交流会。

28日上午9时，本次永子围棋大师赛在保山市青华海永子棋院8楼迎来了最终对局。比赛开始，曹薰铉执黑棋先下一手，武宫正树也紧跟其后，落下白棋。黑白交战难解难分，对弈现场气氛凝重。两位大师的每一次落子，计时钟的每一声滴答，都牵动着观赛者紧张的情绪。中午12时，随着最后一子的落下，本次永子杯大师赛也随之结束，曹薰铉荣获本次大赛冠军。在谈起获奖的感受时，曹薰铉说：“很高兴这次大赛能够获得冠军，这是我收到的最特别的礼物，期待下次再来保山。”

当日下午3时，王汝南、武宫正树和曹薰铉3位围棋大师在保山青华海永子棋院一楼摆下棋局，进行现场指导，为每一位来到保山的围棋爱好者提供与他们切磋棋艺的机会。

本报记者 崔敏  
实习生 金健楠 刘媛 熊文秋 李彦秋

## 2023年全国田径冠军赛 云南选手张德顺 获女子5000米冠军

本报讯（记者 娄莹）6月27日晚，在沈阳奥体中心举行的2023年全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛上，云南选手张德顺一路领跑，以15分49秒75获得本届冠军赛女子5000米冠军。

根据中国田径协会公布的选拔要求，本次冠军赛将影响中国田径队参加布达佩斯世锦赛及杭州亚运会的最终名单。

本次全国田径冠军赛云南田径队共有32名运动员参加各单项的比赛。在女子5000米决赛中，云南选手张德顺始终领跑，虽然后程略有降速，但仍以15分49秒75的成绩率先撞线。张德顺赛后对自己的发挥表示满意，她说：“15分49秒不是特别好的成绩，但今天有些闷热，能跑出这样的成绩是对自己的肯定，为我接下来在世锦赛和亚运会的马拉松比赛起到一个高强度的训练作用。”

在男子5000米的比赛中，云南队表现优异，宗庆华以13分55秒91获得第二名，王涛获得第六名，蒋发坤获得第八名，展现出了良好的竞技状态和不俗的实力。